各 位

東京都千代田区有楽町1丁目12番1号株式会社日本ユニパックホールディング代表 取締役社長 小林正夫(コード番号3893 東証、大証、名証第一部)

## <u>当社子会社発行の交換社債の発行額、利率及び交換価額等決定のお知らせ</u>

当社の子会社である日本製紙株式会社は、同社第1回無担保交換社債(株式会社日本ユニパックホールディング株式交換及び社債間限定同順位特約付)の交換の条件等について、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1.発 行 総 額 320億円

ただし、申込総額が発行総額に達しない場合には、その申

込総額をもって発行総額とする。

2.利 率 <u>年 0.2 %</u>

3.交換価額 1株につき 645,000円

(注)上記の交換価額は、平成13年4月5日の東京証券取引所における株式会社日本ユニパックホールディング額面普通株式の普通取引の終値586,000円の10.06%アップにあたります。

## <ご参考>

(1) 発 行 決 議 日 平成13年2月23日

(2) 申 込 期 間 平成13年4月6日~平成13年4月18日

ただし、代用払込による場合は平成13年4月12日まで

(3) 発行日(払込期日) 平成13年4月19日

## この件に関するお問合わせ先

日本製紙株式会社 財務部長 吉井正衛 電話 03-3218-8035

日本製紙株式会社 財務部 部長代理 国 近 敦 電話 同上

ご注意: この文書は、当社の子会社である日本製紙株式会社が第1回無担保交換社債の発行に関して一般に公表するための 記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。投資を行う際は、必ず日本製紙株式会社 が作成する社債発行登録追補目論見書をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断でなされるようお願いいたします。 また、本件は米国内においてもしくは米国に向けて行われるものではなく、米国において証券の募集または販売を 行うことを意図するものではありません。